

# Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Nové trendy v oblasti tréninku zaměstnanců ve ŠKODA AUTO a.s.
<b>Autor práce:</b> Bc.Jiří Vaina
<b>Oponent:</b> Ing.Petr Vokoun

### Hodnocení práce

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Diplomová práce poskytuje komplexní pohled na aktuální trendy v oblasti nových nástrojů v oblasti tréninku zaměstnanců. Autor se zaměřuje na inovativní přístupy a metody, které mohou přispět k efektivnějšímu a udržitelnému rozvoji pracovních dovedností, uvádí celou řadu příkladů. Práce je dobře strukturovaná a poskytuje ucelený přehled současných trendů a praktických příkladů zejména v oblasti virtuálních nástrojů pro kvalifikaci a trénink. Celkově je práce velmi informativní a aktuální v kontextu dynamického prostředí firemního tréninku a rozvoje zaměstnanců.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

Práce poskytuje široký přehled o používaných nástrojích nových trendů v tréninku zaměstnanců ve Škoda Auto a zároveň zde dostáváme přehled nástrojů z jiných firem a institucí. Široký je také výčet doporučení pro rozvoj stávajících tréninkových aktivit ve ŠA

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

Diplomová práce splňuje normy, zákonné ustanovení a předpisy v souladu s oblastí, ve které se pohybuje. Autor prokázal důkladné porozumění relevantním právním a normativním požadavkům a pečlivě dodržoval příslušné zásady a směrnice.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Diplomová práce je formálně dobře vystavená a přehledná, splňuje veškeré náležitosti a požadavky takovéto práce a nijak nevybočuje ze standardů.

**Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?** NE

**Připomínky a dotazy k práci:**

Diplomová práce je zpracována velmi kvalitně, je patrný autorův zájem o téma a jeho znalost. Jako oponent zde vidím několik oblastí, kde je možno zajít do většího detailu. Proto prosím autora, aby v průběhu obhajoby zodpověděl následující dotazy.

1. Velice zajímavé jsou informace z jiných firem. Jak by mohlo vypadat závěrečné shrnutí těchto získaných informací a vlastní doporučení autora pro realizaci z pohledu cena/výkon?

2. V kapitole 3 a 4 se autor věnuje návrhům na zlepšení tréninku zaměstnanců ve Škoda Auto a jejich vyhodnocení. Zde bych doporučoval větší integraci pohledu zákazníka=školeného zaměstnance. Jakou formu by autor pro toto doplnění zvolil?

3. V rámci diplomové práce autor navrhuje rozvoj stávajících tréninkových aktivit. Jaké další, zcela nové téma/forma autora ještě napadá?

Poznámka: v návaznosti na výsledek obhajoby a úspěšné doplnění výše uvedených dotazů navrhuji klasifikaci stupněm A-výborně

**Práci klasifikuji stupněm:** B - výborně minus

V Mladé Boleslavi dne 20.05.2024

.....